
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 2 del 31.05.2014 

FINALI REGIONALI DEI CAMPIONATI NAZIONALI  

PALLAVOLO OPEN 15 MISTA 
 

 

 

Il presente Comunicato viene affisso all’albo del Palazzetto dello Sport Donnici(CS) 

alle ore 19:30 del 31 Maggio 2014 

 

 

F.to Commissione Giudicante Regionale 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Semifinali 

 

 

 Incontro Risultato 
Parziali set 

I II III IV V 

Gara A JOLLY C 

(RC) 

ASD 

PARENTI 

(CS) 

 

3 - 0 

25 

- 

11 

25  

-  

22 

25 

- 

12 

  

Gara B CAMICIO’S 

BOYS (CS) 

PRO 

VOLLEY 

(RC) 

0- 3 0 

- 

25 

0 

- 

25 

0 

- 

25 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Delibera n. 1 della Commissione Giudicante Regionale 

 

OGGETTO: reclamo presentato dalla squadra Pro Volley (RC) contro la squadra Camicio’s 

Boys (CS) relativamente alla partita disputata in data 31.05.2014, valevole per la semifinale 

della fase regionale del Campionato Nazionale di Pallavolo Mista Open 

 

 

La società Pro Volley preannunciava reclamo nei termini previsti dal regolamento della 

manifestazione e proponeva ricorso avverso la gara meglio specificata in oggetto, lamentando la 

posizione irregolare dell’atleta Bozzo Alessandro, tesserato con la società sportiva Camicio’Boys 

(Tess. N. 08703240), chiedendo di verificare il tesseramento CSI del predetto atleta poiché lo stesso 

risulta, a loro dire, tesserato Fipav per la stagione sportiva corrente e allegava, a tal fine, copia della 

scheda di tesseramento on line Fipav del sig. Bozzo Alessandro. 

DIRITTO 

“Norme non derogabili nell’organizzazione dei Campionati nazionali di Pallavolo e 
Pallavolo mista”, modificate parzialmente con  Comunicato Ufficiale n. 5 del 21.03.2014 

Sanciscono che: 

 

Norme per la partecipazione all’attività del CSI degli atleti tesserati alla FIPAV 

1. È consentita la partecipazione alle attività di pallavolo degli atleti tesserati alla FIPAV a 

condizione lo siano:  

a. per la stessa Società sportiva FIPAV/CSI. E pertanto: il tesseramento degli atleti avvenga entro 
il 28 febbraio della stagione sportiva diriferimento;  
- nel corso dello stesso anno sportivo non abbiano preso parte a gare ufficiali federali 
dalla Serie D in su, con eccezione per gli atleti che non abbiano compiuto i 16 anni 
d’età all’atto del tesseramento. Per questi atleti non sussiste alcun divieto o limitazione 
di Serie o di Categoria della FIPAV. 
 
b. per un’altra Società sportiva (non affiliata al CSI). E pertanto: 
- il tesseramento degli atleti avvenga entro il 28 febbraio della stagione sportiva di riferimento; 
- nel corso dello stesso anno sportivo non abbiano preso parte a gare ufficiali federali dalla serie D  
in su; 
- gli atleti FIPAV tesserati per una Società CSI debbono presentare all’atto del tesseramento CSI,  
per iscritto, il “nulla osta” rilasciato dalla Società FIPAV. In questi casi l’atleta può gareggiare 



contestualmente sia nel Campionato CSI che in quello FIPAV, fermo restando i limiti di Serie e 
Categoria espressi nel presente comma, lettera b. In difetto di nulla osta si configura 
lapartecipazione irregolare dell’atleta. 

 

La Commissione Giudicante Regionale: 

 

- letto il ricorso; 

 

- valutata la documentazione allegata, dalla quale si evince il tesseramento Fipav dell’atleta 

suindicato, a partire dal 30.09.2014; 

 

- visto la normativa contenuta nella Sezione “Norme non derogabili nell’organizzazione dei 

Campionati nazionali di Pallavolo e Pallavolo mista”, sopra riportato; 

 

- verificata la data di tesseramento CSI dell’atleta Bozzo Alessandro (Tess. 08703240), la quale 

risulta essere 26.04.2014; 

 

- visto il limite temporale del 28.02.2014 del tesseramento CSI per gli atleti tesserati Fipav 

 

DELIBERA 

 

- L’accoglimento del reclamo presentato dalla società Pro Volley per i motivi espressi in 

premessa; 

 

- la sconfitta a tavolino a carico della società Camicio’Boys per la partecipazione irregolare 

dell’atleta Bozzo Alessandro, con il risultato tecnico di 0 – 3; 

 

- la vittoria a tavolino della società Pro Volley con il risultato tecnico di 3 a 0 (25-0, 25-0, 25-0) 

 

Dispone la restituzione della tassa reclamo. 

 

 

 

 


